CTATUCTUERA 3A AYTOMATCRY AHAJIN3Y IIOILATAKA - Bexbe

. lTocToju nanIUjaTBa Ka ce mopen CTYAEHIKOT JOMa HAIIPpABU KOMIAPKAIIKA TEPEH. Y Ty
CBPXY aHKETUPAHU Cy CTYAEHTU Aa Ou ce BUAesa IPOMOPIKja CTyAeHATA U CTYAEHTKAKHA
KOju cy 3a HOBU Komapkamku tepeH. [lo3naro je ma je om 50 crtymenara mux 35 Ouio
3a, MHOK je onm 75 CTyAEHTKUHa Bux 45 0mio 3a.

a) OgpenuTu IpoueHy TPOMOPIKUja 3a CTYIEHTE U CTYIEHTKULE KOJU Cy 3& HOBU TEPEH.

6) Onpenutu mpoueHy pasnuke umaMeDy mpomopimja CTyIZeHaTa W CTYIEHTKUEHA KOjU
Ccy 3a.

B) Onpenutu 95% MHTEPBAJ MOBEPEHA 32 PA3JIMKY IPOIOPIUja.
r) la au ce moxke pehu ma mymka momynanuja ¢paBopusyje mpemior?

. Ha nmurame ma au O pekIM KOMIIMjU aKO OU I'PEmKOM y MOmTH modbuiam 1000 eBpa Ha-
MeHmeHX KOMINUju, Ol 68 MyIIKapama 52 Mylnkapana je pekiao A, a om 130 sxkeHa 120 je
peksno IIA. Ca HuBOoOM 3HaAUYAjHOCTU o = 0.01 TECTUPATHU AA JU j€ MPOMPOIUja MYIITKAX U
’KEHCKUX UCIWTAHWKA KOJU Cy JaJ IOTBPAAH OArOBOD jemdHAKA.

. IIpenazak ca jenHor obimka TpeTMaHa Ha APYTU Y MENUIWHU je YyecTo BeoMma ckym. IIpe
IpoOMeHe MOTPebHO je YTBPAUTHU Ha ycIemmHocT pacTe. [[poMena TpeTMaHa ce BpIIU CaMo
aKO yCIIeX HOBOT TpeTMaHa IIpeBa3uiia3d yCHeIIHOCT 3a BUlle o1 10% cTapor TpeTMaHa.
[IozraTo je ma je crapum Tperman 6mo ycnema y 60 caydajeBa on mocmarpanux 100, mok
je HoBu TperMaH Oumo ycmneman y 15 ciaydajeBa onm ykymono 20 mocmarpanux. [la snm
“Ma CMUCJIa TPOMEHUTU TPETMaH’

. Comumosior ekcnepuMeHTHIE ca ABe Ipyle Jbyaud. sReian na aucuep3uja roavHa y obe
rpyne jpyau Oyne IpuOIMKHO UCTA.

a) IlocraButu xunorese morpebHe na 6u ce meTekTOBaja CUTyaluja y KOjoj Bapuja-
OMJIHOCT y TOAWHAMA HUjE€ UCTa 3a OBE I'PYIIE.

6) Mzabpana cy mBa y3opka obuma 121 u mobujene cy y3opauke Qucrepsuje s = 289
u s3 =225. Ila i oBu momanu MOKa3yjy Mda MMa pasjiuKke y aucueps3uju udMebhy nse

nocMaTpaHe TPYIIE.

. Pabpura nurapera exkcrepuMeHTHIIE ca ABa HoBa ¢uiarepa. Punrep 1 je jepTuHujm ox
¢unrepa 2 m Ouhe ropumheH M3y3€B aKO MOCTOjU CTATUCTUYKU 3HAUYAjaH NIOKA3 Ja je
¢unrep 2 epuracauju oxn ¢uiarepa 1. Ila 6m ce TO UCOMTAINO Y3€TO je IO 25 nmurapeTa ca
cBakuM on ¢untepa. [lurapere cy mexanmuru ynorpebibeHe M HOOUjeHU Cy KOJIUYUUHE
IMTETHUX MaTepuja T; = 1.1, Ty = 1.13, s7 = 0.05 u s3 = 0.07.

a) IlocraBuTu xXunorese kojuMa ce UcnuTyje ma au GuiaTep 2 naje BUIIE IITETHUX Ma-
Tepuja on ¢uarepa 1.

6) TecTupaTy jeqHAKOCT AMCIEP3Uja Ca HUBOOM 0.2.

B) Tecruparu xumoresy u3 mena a) ca HuBooM 3HauajHoctu 0.05. Illrta mpemmaskere na
KOMIAaHUja ypaau?!

. IlaTtu cy momamu o miaaraMma y ABe paszianuure ¢upMme A m B. ArRO mpeTmocTaBMMO Oa je
pacmozesna monaTraka HOpMaJiHa, UCIUTATH Oa JU je IpoceyHa miaara y ¢upmu B Beha.
Y panutu 3anarak 6e3 kopumhema QyHEIUja y R-y.

. IupekTop Heke ¢upme xohe nma Buau na au je 3a ¢upmy Oosme ma panu ox 9 : 30 mO
17:30 unu ox 10 mo 18. Y 3opak je 25 ciaydajHO onadpaHMX NaHa Kana je ¢upMa paguia
IO IPBOM U 25 HaHa IO APYTOM peRUMYy M nodbmo je cienehe pesynrare:

[IpBu pexxmm: mpoceuHa 3apana je 570, a y3opauka aucrep3uja 1600

Ilpyru pesxkuM: mpoceyHa 3apaga je 600, a y3opadka aucuep3uja 625.

Ca HMBOOM 3HAUajHOCTHU « = (0.1 TeCTUpATH Aa Jau ce Beha 3apamga ocTBapyje y APYroM
pexRuMy paja.



8. 3BpmieHo je mcTpasKuBame 1a JIM je IMeHa apTUuKaJa y jeIHOM XulepMmapkery Beha on
IleHEe Y APYTOM M CIYYajHO je omadpaHo 20 apTHKaJa U OelekeHe Cy HUXOBE Pa3jInKe
y cymepMmapketruma. JlobujeHo je ma je cpemma BPEeTHOCT pa3juka y IHMeHu je 0.045, a
OlelmeHA AUCIEp3uja pa3nuka y meHu je 0.0084. Ca HMBOOM 3HAUYAJHOCTU TeCTa a = 0.05
UCTIUTATU 1A JU CYy IIeHe Y IPBOM XUIEePMapKeTy 3HauajHO Behe o1 eHa y APpYyTroM.

9. Jlate cy meHe y mBa cymepMmapkera 3a ucrte aprukie. Cmarpa ce na meHe MMajy HOpP-
MaJIHy pacmnomeay. Tectuparw xumoTe3dy na Cy IleHe y IPBOM MapKeTy Behe ca HUBOOM
3ayvajuocTu 0.05.



